海南农商银行与交通银行

深耕同业"朋友圈" 服务效能再提升

7月18日,海南农商银行党委副书记、行长陈维会 见交通银行总行金融机构部副总经理胡翔,交通银行 海南省分行党委书记、行长黄叶峰一行。双方围绕进 一步全面深化业务合作、共同服务海南自贸港实体经 济等方面进行深入交流。

座谈会上,陈维介绍了海南农 商银行的经营成果及改革发展等情 况。改革成立后的海南农商银行继 续深入贯彻落实中央金融工作会议 精神,坚守支农支小主责主业,对标 国内一流农商银行实现高质量发 展,进一步提升服务乡村振兴和海 南自贸港建设的能力。

陈维表示,交通银行是海南农 商银行的重要战略合作伙伴。双 方已在海南自贸港金融、科技金融 和同业业务等方面开展合作并取 得不错的阶段性成果。希望以此 次交流为契机,拓展双方合作路 径,加强同业授信、对公银团、数字

人民币、CIPS及EF账户体系建设 等领域的合作,全力实现优势互 补、资源共享,推进双方合作取得

胡翔对海南农商银行揭牌成 立表示祝贺,并介绍交通银行整 体经营情况及核心业务板块。胡 翔表示,交通银行和海南农商银 行在多个业务领域具有较强的资 源优势互补性和广阔的合作前 景。下一步,交通银行将立足自 身优势,聚焦海南农商银行实际 所需,深化与海南农商银行的全 方位密切合作,携手打造合作发 展共赢新模式。



黄叶峰介绍了交通银行海南省 分行总体发展情况,并重点介绍该 行近年来充分发挥综合性商业银行 优势,服务海南地方性银行的成 效。黄叶峰指出,海南农商银行与

交通银行在服务客群上有互补性, 在业务上有互助性,希望双方能就 专业优势和资源禀赋实现相互赋 能,在公司业务、普惠金融、国际业 务和同业业务等方面深入合作,实

座谈会现场,双方展开深入交流。

现商业银行和农商银行协同发展, 全力提升金融服务效能,支持海南 自贸港建设。

会上,双方就下一步签署全面 战略合作协议达成共识。(林先登)

农业银行文昌市支行

以"金融绿"涵养"海洋蓝"



农行服务团队走进企业进行现场调查。

面朝大海,向海图强,破浪前 行。近年来,海南不断推动海洋科 技创新,构建现代海洋产业体系,加 强海洋生态文明建设,培育渔业新 质生产力。农行文昌市支行聚焦做 好金融"五篇大文章",创新"党建+

信用园区"模式,以金融之力,助推 渔业"往岸上走",实现生态效益与 经济效益同步提升。

走进文昌市会文镇冯家湾现代 化渔业产业园,一幢幢整齐排列的 现代化渔业养殖场拔地而起,厂房 内井然有序的海水养殖池映入眼帘。

"养殖进车间,鱼虾上楼房,村 民们看到污染少了,产量多了,收 入增加了,才开始相信科技的力 量。"冯家湾现代化渔业产业园管 委会相关负责人说,就在几年前, 冯家湾还贴着"污染"的标签,曾经 "靠海吃海"的运作模式过度使用 海洋资源,使得冯家湾的海洋生态 遭到破坏,影响了冯家湾养殖业的 健康可持续发展。

为助力冯家湾生态转型,农行 文昌市支行深挖金融服务渔业转型 的堵点难点,持续强化金融创新,加 大信贷支持力度,多措并举支持冯 家湾渔业发展。

某海洋生物科技有限公司是冯 家湾现代化渔业产业园的第一批入 驻企业,也是省级"专精特新"中小 企业之一。该企业生产的南美白对 虾虾苗主要销往河北、天津等地,市 场订单供不应求,但因企业生产规 模进一步扩大而产生资金缺口。

了解到企业的实际困难后,农 行文昌市支行客户经理主动上门与 企业对接,深入了解企业生产经营 和资金需求情况,为其制定专属融 资方案,在较短时间内成功发放"科 技e贷"1000万元,帮助企业解决扩 大生产规模的资金难题。

"农行的贷款支持解决了我们的 燃眉之急,企业的生产规模才能得以 持续扩大。"该企业负责人感慨道。

农行文昌市支行支持冯家湾现 代化渔业产业园发展的故事还不止 于此。为帮助入园农户解决修建厂 房和购买虾苗、鱼苗资金不足的问 题,该行积极协调文昌市农业农村 局、海南省农业信贷担保有限责任 公司,构建起多方参与、风险共担的 "政银担"金融服务模式,并组建金 融服务团队全面对接园区养殖农 户,紧盯资金经营需求,帮助农户把 心中"愿景"变成眼前"实景"。

截至目前,该行已通过"政银 担"模式,累计为人园农户发放贷款 超2000万元。"农行为我们提供高 额度、低利率的贷款,我的厂房才能 如期建好,顺利实现上岸养殖。"正 在池边忙碌的农户欣喜地说道。

(郑曼尼 林慧)

建设银行 乐东黄流支行开业

7月16日,建设银行乐东黄流支行正式开业,将 为乐东黎族自治县黄流镇居民提供便捷、高效的金融

建设银行海南省分行高度重视县域经济发展,建 设银行乐东黄流支行的设立是建设银行积极响应国家 乡村振兴战略、持续优化金融网络布局、提升"三农"服 务能力的重要举措。

建设银行乐东黄流支行营业大厅功能分区清晰, 设备规范齐全,爱心座椅、饮水机、应急药箱等各种便 民设施一应俱全。该行将以黄流镇为中心,辐射附近 乡镇,为前来投资的企业和当地居民提供优质的金融

"建设银行在黄流镇上开新网点,我们当地居民特 别高兴,以后办理金融业务更加方便了。"前来网点办 理业务的李先生开心地说道。

建设银行乐东黄流支行将始终践行"以客户为中 心"的经营理念,不断提升金融服务水平,为客户提供 更加专业、更加高效、更加便捷的金融服务,持续助力 县域经济高质量发展。 (林思彤)

兴业银行陵水支行

别样兴趣托管班 金融知识伴成长



金融知识"暑期体验课堂"干货满满。

"报名前看了课程设置,孩子很喜欢,把孩子交 给兴业银行真的很放心。"近日,兴业银行海口分行 下辖陵水支行与海南新华书店解放路书城联手,开 展一堂别开生面的暑期兴趣托管班课程,给孩子们 一个安全、快乐、有意义的假期,"托"起孩子们的多

活动现场,兴业银行陵水支行组建金融讲师团队, 以生动有趣的语言和形象的案例,开展"童趣书香,金 融伴成长"主题课程讲解,让孩子们了解货币的起源、 储蓄的意义以及如何识别金融诈骗等知识。孩子们聚 精会神地听讲,积极参与互动问答,现场气氛热烈。

课间,卡通玩偶"兴宝"和孩子们积极互动,带孩子 们体验消费场景,教孩子们如何维护自己的合法权益, 在轻松愉快的氛围中掌握实用的金融知识。

活动结束后,家长们纷纷表示,这次活动不仅让孩 子们度过了一个充实有意义的假期,也为他们的未来 发展打下坚实的基础。

兴业银行海口分行相关负责人表示,今后,该行将 继续加强和各行业企业合作,不断创新活动形式和内 容,护航青少年健康成长。 (张龙)

海南农商银行昌江支行

"政银企"聚力谋合作 座谈会交流促发展

为进一步加强政府、银行与企业 之间的沟通交流,搭建合作平台,推 动地区经济高质量发展,7月17日, "政银企"交流座谈会在昌江黎族自 治县十月田镇召开,海南农商银行昌 江支行参加会议。

本次"政银企"交流座谈会旨在 充分发挥桥梁纽带作用,收集企业金 融需求信息,搭建好"政银企"对接平 台,切实帮助企业解决融资难题。

会议介绍了各参会企业的发展 现状、项目建设情况以及融资需求, 并就如何加强"政银企"合作提出意 见和建议。

会议指出,鼓励企业夯实公司 治理基础,增强企业信用,希望海 南农商银行昌江支行坚持线上推 广、线下对接,努力满足企业多样 化金融需求,帮助广大中小微企业 渡过难关,在提高企业融资可获得 性和金融服务水平等方面积极发挥 "领头雁"作用,让企业有实实在在 的获得感。

海南农商银行昌江支行在会上 介绍了该行的金融产品、服务特色以 及支持企业发展的相关政策措施,并 表示将充分发挥金融机构作用,积极 对接企业需求,加大信贷投放力度,

为企业发展提供更加优质、高效的金 融服务。

今年以来,海南农商银行昌江支 行累计投放涉农贷款46036.08万元, 其中投放普惠小微贷款 24626.07 万 元,农户贷款33350.05万元,助力本 土企业高质量发展。

下一步,海南农商银行昌江支行 将充分发挥专业优势,持续加大对民 营企业融资的支持力度,积极践行普 惠金融发展道路,为广大企业发展壮 大和转型升级提供一揽子金融服务, 助推县域经济高质量发展。

(赵小珍)

农业银行海口龙华支行

多举措推动住房公积金 惠民政策落地

"为人民办实事,做群众好银行。" 近日,农行海口龙华支行收到客户刘 女士赠送的锦旗,对该行的金融服务 表示感谢和肯定。

日前,刘女士在办理住房公积金 业务时,因购买的楼盘无法办理不见 面审批手续,且自身农行借记卡丢失、 征信报告负债较多等原因,导致无法 顺利办理公积金贷款。急于离开海口 的刘女士向农行海口龙华支行求助, 希望能加急办理业务。

了解到客户情况后,农行驻点海 南省住房公积金管理局服务窗口的客 户经理,立即协调就近网点为刘女士 加急办理异地同号换卡业务,并耐心 指导刘女士到相关银行机构办理负债 结清证明,赶在其离开海口前顺利办

完业务。刘女士对农行的高效服务赞 不绝口,特地送来锦旗。

近年来,农行海口龙华支行积极 践行"金融为民"理念,在提高服务效 率、简化业务流程、创新服务模式等方 面下功夫、出实招,不断提升公积金业

在提高服务效率上,该行通过实施 公积金业务下沉网点机制、开展"师带 徒"活动、定期召开公积金贷款业务培 训会、组织业务交流会等措施,培养专 业化的公积金服务团队。同时,建立日 常沟通机制,及时沟通解决业务办理过 程中的堵点问题,提升业务办理效率。

在简化业务流程上,针对不见面 审批模式,率先简化办理所需的相关 证明材料,在公积金系统可以查询客

户缴存基数、房屋套数等信息的情况 下,客户可减免提供工资明细,收入证 明、不动产查询记录等证明材料,减少 客户来回跑,大大提高业务办理效率 和客户体验感。

在创新服务模式上,为高效服务 保障重点安居房项目贷款申请,该行 采取线下与线上全时候服务模式,线 上建立专门的咨询微信群和预约小程 序,线上预约办理、解答政策及解决问 题;线下组建公积金服务团队,连续开 展驻点受理业务,并协调海南省住房 公积金管理局做到办理即审批,在后 续抵押、放款等环节也提供了有力保 障,实现全流程的高效作业,以优质的 服务和高效的放款效率得到客户的一 致好评。 (郑曼尼 林慧)

民生银行海口蓝天路支行

茶话会共话财富管理新机遇

近日,一场以"尊享茶歇,贵宾 财富分享,深化互动交流"为主题的 金融活动在民生银行海口蓝天路支 行成功举办,旨在为客户带来独特 且优质的金融服务体验,增强客户 的满意度。

民生银行海口蓝天路支行特 邀在财富领域具有丰富经验的嘉 宾,结合实战经验,对当前经济形 势、投资趋势以及个人财富管理等

方面进行全面而深入的剖析,为客 户提供具有实用性和参考价值的 建议和指导。

在互动交流环节,客户围绕财 富话题展开热烈讨论,积极参与互 动,提出疑问、分享经验。民生银 行海口蓝天路支行特邀嘉宾耐心 解答,与客户共同探讨如何做好财

通过尊享茶歇、财富分享和深

入互动交流,客户不仅享受了美 好的时光,更获得了丰富的财务 知识和实践经验。这种面对面的 交流方式不仅加深银行与客户之 间的了解,更促进彼此之间的友 谊和信任。

民生银行海口蓝天路支行将持 续坚持"以客户为中心"的服务理念, 致力于为客户提供更加优质、专业的 (姚少龙) 金融服务。

